



КУЦЕНКО СВЕТЛАНА ИВАНОВНА

**Воспитатель
высшей
квалификационной
категории**

Стаж работы в дошкольном образовании – 21 год

Награждена грамотами Комитета по делам образования г. Челябинска

На свете есть тысячи профессий, все они нужные и интересные. Но каждый человек должен выбрать ту, которая бы радовала его и приносила удовольствие.

Моя профессия - воспитатель детского сада.

Эта профессия заставляет меня забыть все проблемы, ощущать себя всегда здоровой, энергичной и всегда находиться в мире сказочного детства. Работая воспитателем, понимаешь, что все дети индивидуальны, и ты, как воспитатель, должен найти ключик к каждому ребенку. Особо осознаёшь значимость профессии воспитателя, когда видишь распахнутые навстречу глаза детей, жадно ловящие каждое моё слово, мой взгляд и жест; глаза, готовые вместить в себя весь мир. Я стараюсь относиться к своим маленьким подопечным так, как я хотела, чтобы окружающие относились к моим детям и внукам. Занимаясь с малышами, я использую в своей работе самые разнообразные направления и формы. Я стараюсь быть для детей другом, к каждому найти свой подход, понять индивидуальность каждого, чтобы не только дать им новые знания о жизни, но и воспитать положительное отношение к окружающему их миру, к самому себе. И надеюсь, что мои воспитанники вырастут грамотными, образованными и достойными людьми.

И поэтому я выбрала профессию - воспитатель детского сада, потому что мне нравится постоянный живой контакт с детьми, я безумно люблю моих малышей, а также способность быть разноплановым специалистом.

Основной принцип моей работы – это быть всегда "чуть-чуть" ребенком, уметь чувствовать, как дети, радоваться и смеяться вместе с ними; быть незаметным, когда малыш занят делом, и незаменимым, когда ему нужна помощь, принимать его таким, какой он есть.

Детей нужно не только учить, но и самому учиться у них. Отношусь к своей профессии очень ответственно, ведь в моих руках маленькие детские сердца и хочется оставить детям только радостные, светлые воспоминания о детском саде. Открыть ребенка для самого себя и помочь ему жить и действовать в стремительно меняющемся мире – в этом я вижу миссию педагога в современном обществе.

*С детьми всегда должна быть рядом,
Даря тепло и согревая взглядом.
Их в мир прекрасного вести
И помнить заповедь:
«Не навреди!»*

